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1. Un mobil pleaca din repaus si se migca rectiliniu uniform accelerat. in secunda » a miscarii mobilul

parcurge o distantd de 3 ori mai mare decat in secunda anterioara. Valoarea lui n este: (5 pet.)
a) 2;b) 5;¢) 6; d) 4; €) 10; f) 3.
Un automobil, avand viteza de 10 m/s la baza unei pante de inclinare 3° urca panta fara motor. Stiind

coeficientul de frecare x=0,05 si considerind g=10 m/s’, sin3° ~0,05, cos3’ ~1, timpul dupi care
viteza mobilului devine 5 m/s este: (5 pet.)

a)5s:b)10s;c) 15s;d) I min;e)65s;)9s.

Viteza cu care trebuie aruncat pe verticald un corp de la inltimea de 45 m pentru a ajunge pe sol cu o
secunda mai tarziu decét in cadere libera este (g =10 m/s*): (5 pet.)
a) 1 m/s in sus; b) 5 m/s in jos; ¢) 2 m/s in sus, Q §: 713 m/s in jos; €) 3 m/s in joss fy8:75m/s in sus.

Un automobil are in momentul inceperii frinarii viteza de 20 m/s. Considerdnd coeficientul de frecare dintre
rofi si sosea 12 =0,4 si g =10 m/s’, spatiul de frénare pan la oprire este: (5 pet.)

a) 25 m; b) 90 m; ¢) 60 m; d) 50 m; ) 100 m; f) 15 m.

In cursul unui proces termodinamic in care presiunea este invers proportionald cu patratul volumului,
temperatura unui gaz ideal scade de 3 ori. In acest proces volumul gazului: (5 pet.)

g} St_:ade de 2 ori; b) creste de 9 ori; c) riméne constant; d) creste de 3 0r}: e) scade de 3 ori; f) scade de
ori.

Un gaz ideal monoatomic (C, = %R) se destind dupa legea p=a-V cu a=constant. Caldura molara in
aceastd transformare este: (5 pet.)

a)6 R;b)2 R;¢)0,5 R;d) R;e)3 R; S R.

Unitatea de mésura a forfei in S. I. este: (5 pet.)

a) kg-m’-s?;b) N-m;c) N;d) N/m?;e) kg-m-s”;f) m-s?.

Unitatea de masura in S. I. a caldurii specifice este: (5 pet.)
a) J/kg;b) J/(mol-K);¢) J5d) J/K;e) J-K; f) J/(kg-K).
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Utilizand notatiile din manualele de fizica, expresia legii lui Hooke este: (5 pet.)

) F .
a) cr=f-;b) éiz-l--f-;c) F=-kx";d)y Al l,=E—¢) M:E!‘n&;l) F=m-a.
E I, ES, S, F

intr-un circuit simplu tensiunea la bornele bateriei este de 3 V. Marind rezistenta exterioard de 3 ori
tensiunea la borne creste cu 20%. In aceste conditii t. €. m. a bateriei este: (5 pet.)

a)l12V;b)10V:ic)4V;d)20V;e) 15V, H)9 V.

Utiliz4nd notatiile din manualele de fizica, expresia principiului intéi al termodinamicii este: (5 pet.)
a)C,-C,=R;b)p= ?;;T’ ;0) AU=0Q/L:d) U=Q'—;-)~Q—3;e) AU=0-L:H AQ=U+1L.
i 1

Doud conductoare cu aceeagi sectiune transversald avand rezistivitdfile la o temperaturd de referinta
Py=6-10" Q-'m si respectiv p,=3:10° Q-+m si coeficientii termici ai rezistivitatii
a,=-5"10 ~ grad ! i respectiv o, =4 107 grad_] se leagi in serie. Se neglijeaza efectele de dilatare
termica. Lungimea primului conductor este /=1 m. Pentru ca rezistenfa gruparii si nu varieze cu
temperatura, lungimea /, a celui de-al doilea conductor este: (5 pet.)

a) 5m; b) 100 m; ¢) 25 m; d) 2 m; €) 80 m; f) 50 m.

Un generator produce aceeasi putere electrica intr-un rezistor cu rezistenta de 9 € sau ntr-un rezistor cu
rezistenta de 16 €. Rezistenta interna a generatorului este: (5 pet.)

a)4 Q:b)12 Q;¢)6 Q;d)10 Q;e)24 Q; )2 Q.

Unitatea de masura a rezistivititii electrice in S. 1. este: (5 pet.)

a) Vi;b) Q-m:c) Q;d) Q/m;e) A;f) Q-m’.

15. Printr-un conductor de lungime 100 m §i sectiune 1 mm? trece un curent de 1,6 A daca la capetele lui se

aplica o tensiune de 4 V. Rezistivitatea materialului din care este confectionat conductorul este: (5 pet.)

2)2:10°%;b)2,5:10° Q-m;¢)4-10* Q-m; d)2.5-10° Q-m;e)3:10® Q; ) 5-10° Q/m.

16. O masina termica ideald functioneazi dupa un ciclu Carnot intre temperaturile 7,=400 K si 7,=300 K.

Stiind ca in timpul unui ciclu masina primeste caldura Q,=400 kJ, lucrul mecanic efectuat de masina in
timpul unui ciclu este: (5 pet.)

a) 100 J; b) 20000 J; c) 400 J; d) 125 kJ; ) 100 kJ; ) 420 kJ.

17. Pentru a incdlzi izobar cu 5 K o cantitate de 10 moli de hidrogen se transmite gazului caldura Q=915 J.

Stiind c& R =8,3 J/(mol-K) variafia energiei interne a gazului in procesul considerat este: (5 pet.)
a) 508 J; b) 412 J; ¢) 500 J; d) 550 J; e) 485 J; f) 512 J.

18. Utilizand notatiile din manualele de fizici, expresia legii lui Ohm pentru circuitul simplu este: (5 pet.)

1 E E E
a E='—“—‘—;b !:-—-—; =U-1; = X =R-I; =—
) Rir ) R c)P=U-I1;d)1 s eyU=R-1;D 1 .
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1. O masind termici ideald functioneazi dupd un ciclu Carnot intre temperaturile 7,=400 K si 7,=300 K.

Stiind c& in timpul unui ciclu magina primeste caldura Q,=400 kJ, lucrul mecanic efectuat de masina in
timpul unui ciclu este: (5 pet.)

a) 100 J; b) 400 J; ¢) 420 kJ; d) 125 kJ; e) 100 kJ; £) 20000 J.

2. Unitatea de masura a forfei in S. L. este: (5 pct.)

a) kg-m’-s7?;b) N/m’;¢) m-s?;d) N;e) kg-m-s"; ) N-m.

3. O cantitate de gaz ideal incalzit la presiune constantd absoarbe o cantitate de caldurd de 11,62 kJ, iar

incalzita la volum constant intre aceleasi temperaturi absoarbe cantitatea de céldura de 8,3 kJ. Exponentul
adiabatic al gazului este: (5 pet.)

a) 1,5:b) 1.2;¢) 1.4;d) 0,6; e) 1,67; 1) 1.3.

4. Un camion cu masa de 10 tone isi mireste viteza de la 10 m/s la 25 m/s. Lucrul mecanic efectuat de motor
este: (5 pet.)
a) 2625 kJ; b) 5,35 MJ; ¢) 2500 kJ; d) 2125 kJ; e) 3,125 MJ; f) 2,45 M.

5. Pentru a incélzi izobar cu 5 K o cantitate de 10 moli de hidrogen se transmite gazului caldura 0=915 J.
Stiind ca R =8.,3 J/(mol-K) variatia energiei interne a gazului in procesul considerat este: (5 pet.)
a) 550 J; b) 412 J; ¢) 500 J; d) 508 J; €) 512 J; £) 485 J.

6. Unitatea de masura in S. 1. a caldurii specifice este: (5 pet.)
a) J/(mol-K);b) J-K;¢) J;’(kg-K);d) Jkg:e) JK ;) J.
7. Un automobil are in momentul inceperii franarii viteza de 20 m/s. Considerind coeficientul de frecare dintre
roti si sosea u=0,4 si g=10m/s’, spatiul de franare pani la oprire este: (5 pet.)
a) 50 m; b) 25 m; ¢) 15 m; d) 60 m; e) 100 m; f) 90 m.
8. Volumul a 4 kg de oxigen aflat la presiunea de 4,15-10° N/m’ §i temperatura de 300 K (4, =32 g/mol,
R =8,3 J/(mol-K)) este: (5 pet.)
a)1,6dm*;b) 1.5em*;¢) 1m*;d)3m’;e)2,12m?; 1) 0,75 m>.

9. Utilizand notatiile din manualele de fizica, expresia principiului intéi al termodinamicii este: (5 pet.)

Lo aUu=0/1;) p=2"E

5 Q

L

2) AQ=U+L;b) AU=0-1;¢) C,~C,=R;d) n=




10. Un corp cu masa 0,4 kg cade liber de la indlfimea de 20 m. Neglijand frecarea cu aerul si considerdnd
g=10m/s’ energia totali a corpului este: (5 pet.)

a)4J;b)81J;¢c)30J;d)4N;e)40J; )80 J.

11. Un automobil. avand viteza de 10 m/s la baza unei pante de inclinare 3° urcd panta firad motor. Stiind
coeficientul de frecare u=0,05 si considerind g=10 m/s?, sin3°~0,05. cos3° ~1, timpul dupi care
viteza mobilului devine 5 m/s este: (5 pet.)

a)15s;b)9s;¢) 1 min; d) 10s;e) 5s; ) 6s.

12. Utilizdnd notatiile din manualele de fizica, expresia legii lui Hooke este: (5 pet.)

a) F=—-kx’;b) crz-g_—;c) F=m-a;d) AI-IU:E-{‘-;e) AszI,,—fTQ;f) —?—{:lF

S 0 ESo'

13. Trei rezistoare identice, fiecare de rezistentd R, sunt legate mai intdi in serie §i apoi in paralel. Raportul
rezistentelor echivalente ale celor doua grupari este: (5 pet.)

a)6.b) R/3;¢)9,d)3.¢)3R; ) 1/3.

14. Utilizand notatiile din manualele de fizica, expresia legii lui Ohm pentru intreg circuitul este: (5 pet.)
E E ] E-r

a) [=——;b) I=—;¢) E=——;d)U=R-1;e) P=U-1;f) I =—.

) R+r ) r ) R+r ) ) D R

15. Unitatea de masuri a rezistivititii electrice in S. L. este: (5 pet.)
a) Q:b) Q-m:;c) Q/m:;d) V:e) Q-m’*;f) A.

16. Printr-un conductor de lungime 100 m si sectiune 1 mm? trece un curent de 1,6 A daci la capetele lui se
aplica o tensiune de 4 V. Rezistivitatea materialului din care este confectionat conductorul este: (5 pet.)
a)3-10° Q;b5)2:10°%;¢)4-10° Q-m; d) 2,5-10° Q-m;e)5-10°* Q/m; ) 2,5-10* Q-m.

17. Un circuit electric confine o baterie cu t. e. m. 10 V si rezistenta internd 0,75 Q si un rezistor cu rezistenta
de 1,25 Q. Energia electrica furnizata de baterie in timp de 10 minute este: (5 pct.)

a) 30 kJ; b) 600 J; ¢) 15 kJ; d) 20 kJ; €) 300 J; f) 60 kJ.
18. Un generator produce aceeasi putere electricd intr-un rezistor cu rezistenta de 9 Q sau intr-un rezistor cu

rezistenta de 16 Q. Rezistenta interna a generatorului este: (5 pet.)
a)24 Q:b) 12 Q;c)10Q;d)6 Q;e)2 Q;H4 Q.
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